

آلة سحق محمولة من النوع القصير - صنف CCP BAS

المواصفات الفنية:



CCP 7/14 BAS

- آلة سحق من النوع القصير.
- الأسطوانات قطرها 560 مم مجعدة على الهيكل الأمامي و ملساء على الهيكل الخلفي و مركبة بشكل (V) ذات فتحة قابلة للتعديل.
- مدرجة كريات مركبة على كل صف من الأسطوانات لها تقويم ذاتي قابلة للتشحيم و محكمة ضد الغبار و السوائل.
- جهاز القرن من الفئة الأولى.
- مكاشط قابلة للتعديل.
- من خاصيات هذا النوع القصير من آلة السحق هو سهولة التعديل للدخول تحت الأشجار المثمرة دون الضرر بالأغصان وذلك لتفتيت و تسوية سطح التربة، و تقليم الأعشاب.

Pulvériseur Bas à disques Porté- Modèle CCP BAS

Caractéristiques techniques :

- Pulvériseur à disques Porté type BAS.
- Disques crénelés à l'avant et lisses à l'arrière de diamètre Ø560 mm en acier traité, résistant à l'usure et montés sur deux bâtis disposés en (V) à ouverture réglable.
- Paliers Robustes à roulements étanches équipés par des graisseurs pour un meilleur graissage périodique, monté sur chaque train de disques.
- Attelage à 3 points destiner pour le transport de catégorie I, équipé d'un timon de travail réglable.
- L'avantage principal du pulvériseur Bas est de pénétrer sous les arbres Fruitières sans dégâts sur leurs branches, pour émietter les mottes et Assurer le bon nivellement du sol.

CCP 7/14 BAS



“Offset” Lightweight Disc harrows with self supporting frame - CCL Model

Technical specifications:

- Low mounted type disc sprayer.
- Serrated discs at the front and smooth at the rear with a diameter of Ø560 mm in treated steel, resistant to wear and mounted on two frames Arranged in (V) with adjustable opening.
- Robust and sealed bearings fitted with grease nipples for better periodic lubrication, mounted on each disc train.
- 3 points for attached with a Category I tractor.
- The main advantage of the disc harrows is to penetrates under Fruit trees without damage their branches, to crumble clods and Ensure good leveling of the ground.



الصنف	عدد الأسطوانات	قطر الأسطوانات (مم)	عرض الحرث (صم)	الوزن (كغ)	قوة الجرار (حصان)
Modèle	Nbr de disques	Ø Disques (mm)	Larg. Travail (cm)	Poids (Kg)	Puiss. Tracteur (cv)
Model	Nbrs of discs	Ø Disc (mm)	Max. Width (cm)	Weight (Kg)	HP (cv)
CCP 7/14 BAS	14	560	145	~ 500	50 à 60

NB: Les descriptions et les inscriptions de cette notice sont données à titre indicatif et sans engagement.
The weight and working data contained in the present leaflet are supplied information.

Usine : Route de Sousse, GP1 Km6 . Mégrine – Tunis
Tél. : 216 71 295 440 / Fax : 216 432 337
Mail : info@simma.com.tn



المصنع: طريق سوسة جب.1 كم 6 – مقرين – تونس
الهاتف: 216 71 295 440 / الفاكس : 216 71 432 337
البريد الإلكتروني: info@simma.com.tn